

# HADUDUFÖLD

## ELŐFIZETÉSI ÁRA:

NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 25000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

## Információt kérünk

Debrecen szabad királyi város könyvnyomda vállalatának kiadásában megjelenő napilapban február 23-án panaszos hangú vezércikk jelent meg, amely arról kesereg, hogy a sajtó egy részében „Debrecen város ellen határtalan rosszindulattal vannak.” A cikk ezután felsorolja többek között a zsidógimnázium százhetvenmillióssá segélyezésének és a magyar diákok enyhén szólva mérsékelt támogatásának országos botrányt okozott ügyét, valamint *Baltazár Dörsö* püspök amerikai szereplését nem kedvező színben feltüntető tudósításokat, amelyeket beállítás szerint „Debrecen gyűlöli urak” azért közölnék, hogy *Debrecennek drtsanak*.

Bár az idézett elmesuttatás fővárosi lapokról beszél, mint akik ezekben a szomorú ügyekben szintén leplezetlenül kifejezést adtunk a debreceni öntudatos keresztyén magyarság véleményének, megragadjuk az alkalmat, hogy — melőlvén a tényeket és hivatalos adatokat épült, nem Debrecen, hanem egyes közfunkcionáriusok működését megvilágító közléseink igazsága fölött minden vitát, — csupán „tárgyilagos tájékoztató” céljából néhány kérdést intézzünk a féléhivatalos cikkhezön keresztül az illetékesekhez. Mert azt hisszük, épenséget nem vétjük el az igazságot, ha idézett napilap cikkét az ismert kapcsolatok alapján a város jelenlegi vezetősége vélekedésének és álláspontjának minősítjük.

Ilyenformán tehát egyszerűen teljes loyallással honorálni kívánjuk cikküknek azt az óhaját, hogy „minden tény a maga valóságában állítsák a közvélemény elé.”

A mai napon csupán egy témakörre vonatkozólag óhajtanánk módot adni a tárgyilagos tájékoztatásra. Kérdezzük tehát:

1. Igaz-e az, hogy amikor kormányzati állásfoglalás történt a fő- és leges hatósági közüzemek megszüntetésére és leépítésére, a város jelenlegi vezetősége fentart egy nyomdázemet, amely nemcsak a város és a vállalatban társként szereplő tisztviselő ref. egyházközségét, hanem a kapcsolatainál fogva terhes és mindenképpen egyenlőtlen konkurrenciát csúszó Debrecen nagyszámú és adókkal terhelt nyomdázemének.

2. Igaz-e az, hogy a város jelenlegi vezetősége ezt a — tekintettel a debreceni nyomdák számára és munkaképességére, — teljesen fő- és leges közüzemet nemcsak fentartja, hanem a magánüzemekkel szemben a város részére megszerzett kölcsönökből igen nagy összegekkel támogatja, olyan összegekkel, amelyek terhet viselniük kell az adót fizető debreceni magán nyomdák számára, amelyek így a maguk bórén a maguk kárára kénytelenek versenyen

főll álló konkurrencsá városi nyomdát.

3. Amennyiben ez igaz és igaz az az értesülésünk is, hogy a városi nyomdának bankkölcsönök is szereztek a város, mekkorák ezek az összegek?

4. A belügyi és pénzügyi kormányzat félreérthetetlen állásfoglalásaival s a debreceni kereskedők és iparosok, — tehát a városi adófizetők zömének, — a fő- és leges közüzemek fentartása ellen hozott határozataival szemben mivel indokolja a város jelenlegi vezetősége ez ipari és kereskedelmi közüzem favorizálását?

De menjünk tovább a tájékoztató terén. Kérdezzük:

5. Igaz-e az, hogy ez a városi adófizetők terhére fenntartott közüzem egy politikai napilapot ad ki, amelynek iránya, ezenkívül, hogy csak a legutóbbi képviselőválasztások pártszámairaira hivatkozunk — egyáltalában nem fedi Debrecen lakossága talányzó többségének politikai nézeteit.

6. Melyek azok a magasabb, vagy gazdasági szempontok, amelyek szükségessé, vagy csak elfogadhatóvá is teszik azt, hogy a deficittel küzdő városi gazdálkodás még egy politikai napilap kiadásának súlyos tételével is megterheltesék?

7. Igaz-e az, hogy a politikai napilap havonta sokmillióssal deficitet terhel meg a városi nyomdát s ha igaz, tekintettel a nem jövedelmező városi üzemek megszüntetését imperatívus elrendelő belügyminiszteri rendeletre, milyen jogcímen és kiknek a felelősségére jelenik meg ez a politikai napilap?

8. És végül, hajlandó-e a város jelenlegi vezetősége, az illetékesek, a debreceni polgárság egyetemének vagyonát képező két vállalat üzemeltetését, terheiről, s azoknak fentartását megindokoló érveiről tájékoztatni a debreceni közönséget?

Kérdéseinkre, bízva a félhivatalos vezércikk őszinteségében, várjuk a kimerítő választ. Mert ha ezt meg nem kapnánk az érdeklődő közvélemény, bizony igazsága van a vezércikkhez, mert ez a hallgatás „igen komoly károk okozására alkalmas tényezővé válhatik.”

minden ingó berendezést elpusztítottak.

A padokat és a katedrát padorjává zústák. Azokat a szekrényeket, amelyekben a tanuláshoz szükséges anyagok voltak, eldöntötték. A pusztításnak a rendőrség megérkezése vetett véget.

A temesvári műgyetemen, a nagyváradi akadémia és a görög keleti theológián és a kolozsvári egyetemen szintén kimondták a sztrájkot.

## A megszállott Komárom Jókai-ünnep

A kommunista tüntetéssel zavarták meg az ünnepélyt

Komárom, február 23. Vasárnap tartották meg a cseh megszállás alatt levő Komáromban Jókai Mór születésének századik évfordulója alkalmával az

országos ünnepséget.

A vasárnapi ünnepséget a református templomban tartott hálaadó istentisztelettel kezdték meg, amelyen Komárom lakossága, valamint a Felvidék magyar városainak küldöttségei rendkívül nagy számban jelentek meg. A cseh kormány képviselőjét a templomban az ünnepség rendező-bizottságának elnöke üdvözölte, mire az ünnepi karéneket adták elő.

Ezt követően felolvasták az üdvözítő táviratokat, közöttük *Massaryk* elnök táviratát is.

Az ünnepi beszédet *Erdélyi* Pál tartotta. Utána felszóllottak még a szlovák írók egyesülete nevében *Bajnák* Pál, a *Magyar Tudományos Akadémia*, továbbá a *Kisfaludi- és Petőfi-Társaság* nevében *Császár Elemér*. A *Magyar Nemzeti Múzeum* vidében *Sikabony* Antal dr., a szegedi egyetem nevében *Csengeri* János,

a debreceni egyetem nevében *Papp* Károly rektor,

a MANSZ nevében *Szegedi Massák* Anna, a Jókai-émlékbizottság nevében *Rexe* Dörsö főtitkár, aki *Rdke* Jenőnek, a magyar újságírók nesztorának üdvözlését tolmácsolta. Rajtuk kívül felszóllottak még a kassai *Kazinczi-társaság* nevében *Siklay* dr., a felvidéki tanítóegyesület nevében *Kovács* Lajos, a magyar főiskolai hallgatók nevében *Ólvedy* Lajos. Az ünnepségen a cseh kormányt *Bella* Method pozsonyi csupán képviselte.

Kommunista rendezés a Jókai-ünnep

Komáromból jelentik: A megszállott Komáromban rendezett Jókai-ünnepélyt kegyeletlenül, aljas tüntetéssel akarták szombaton este megzavarni a kommunisták. A *Munkás-Otthon* ahol a kommunisták gyűlést tartottak, mintegy 200 tüntető a Jókai-ház elé vonult, ahol az Arany ember disztribúcióját éppen meg akarták kezdeni. A rendőrség a tüntetőket szétkergette és a nyugalom újból helyreállott.

## Csütörtökön megnyillik az Operaház Meggzúnt a zenészek sztrájkja

Budapest, február 25. Az Opera zenekarának háromtagú küldöttsége lakásán folkereste a gyengélkedő kultuszminisztert és kifejezte a zenekarnak abbéli készségét, hogy működését haladéktalanul megkezdli.

Miután az Operaház zenekarának tagjai bejelentették készségüket a

munka megkezdéséhez, a miniszter utasította ifj. báró *Vlasics* Gyula főigazgatót, hogy

a sztrájkát mlelőbb újból nyissa meg.

Az Operaház tehát csütörtökön, február 26-án a *Walkür* előadásával folytatja ideai előadásait.

## Sztrájkba lépett az oláh diákság

Véres közelharc Bukarestben a rendőrök, katonák és az egyetemi ifjuság között - A diákok összerombolták az ásványtani intézetet

Bukarest, február 23. Az oláhországi főiskolai hallgatók — miután a zsidókérdéssel kapcsolatban rajtuk esett sérelemért az oláh kormánytól nem kaptak elégtételt —

elhatározták, hogy sztrájkba lépnek.

A sztrájk — amelyet egyelőre tíz napra terveznek — az összes egyetemi városokra kiterjed.

Bukarest utcáin ezer számta ösztogatták a diákságnak a sztrájkra buzdító röpiratait. A hatóságok elrendelték a röpiratok lefoglalását és utasítást adtak a közgegeknek a sztrájk elfojtására.

Az egyetemi katonaság és két szakasz rendőrség szállotta meg.

Néhány diákcsoport meg akarta akadályozni az előadások megtartását és behatolt a termekbe. A rendőrség parancsnoka erre parancsot adott ki az egyetem épületének kiürítésére, mire

a rendőrök és a diákság között valóságos közelharc kezdődött.

A verekezésben résztvett a katonaság is. Két egyetemi hallgató, köztük a *Jeghallgatók szövetségének* elnöke súlyosan megsebesült, 20 egyetemi hallgatót letartóztattak. Végül is sikerült az egyetem épületét megtisztítani, mire az egyetem előtt levő téren és a környező utcákon folytatódott a verekezés. A katonák és az egyetemi hallgatók közötti küzdelem sehogy sem akart véget érni, mert a tüntetők gyakran

kocsikra és autókra ugrálva, kövekkel támadták a katonákra.

Itt az utcán újból letartóztattak mintegy 20 egyetemi hallgatót. A verekezés több mint egy óra hosszat tartott.

Egy másik tüntetés az ásványtani intézetben játszódott le. Itt *Mirviciu* tanár előadást tartott. Az oláh diákok azonban meg akarták akadályozni zsidó diákok részvételét. Minthogy ezt az épületet nem szállotta meg sem a katonaság, sem a rendőrség, a diákok behatoltak és



# TISZÁNTULI FARSANG

## Az Arpad Bajtársi Egyesület disztáborozása

A debreceni Tisza István Tudományegyetem irodalom- és bölcsészeti fakultásának „Arpad” Bajtársi Egyesülete vasárnap este nagyszerű farsangvégi disztáborozást rendezett az Arany Bika kupolatermében. A disztáborozáson nagyszámú és élénk közönség jelent meg, mely a legjobb hangulatban a reggeli óráig maradt együtt. Az estélyt Kornya Szándor alvezérnek szelímes beszéde nyitotta meg. A műsor keretében Lengyel Lajos aktuális verseket adott elő, utána Széchy Mária művészi technikájú szavalata következett. Nagy sikert arattak Karinthy bohózatában Lengyel Lajos, Kiss Gabriella és Lecsó József. Végül Hegedűs Kálmán adott elő hatásosan egy pár szép költeményt. A gazdag összeállítású műsor után Rácz László cigánymuzsikája mellett reggelig tartó tánc következett.

A megjelent urhölgyek közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

URASSZONYOK: Dr Bacsó Jenőné, dr Nemes Féléné, özv. Siket Józsefné, Ormós Lajosné, Dienes Gyuláné, Reithoffer Rezsóné, Daku Istvánné, ifj. Mitrovics Gyuláné, Nyakas Jánosné, Barna

Kornélné, Kovács Józsefné, dr Vargha Lajosné, özv. Berezsa Józsefné, (Kecskeméthy Lajosné, dr Lakner Gézáné, Koncz Józsefné, dr Tankó Béláné, dr Szentpéteri Kun Béláné, báró Györfly Miklósné, Kiss Béláné, Fazekas Imréné, Csontos Lászlóné, Medgyessy Pálné, Németh Istvánné, özv. Kubek Sándorné, Löwe Ernőné, Kovács dr Millekter Rezsóné, dr Darkó Jenőné, Matura Józsefné, Kovács Istvánné, Juhász Imréné, dr Szabó Domokosné, dr Hankiss Jánosné, dr Papp Károlyné, Perényi Györgyné, Köllönte Gézáné, dr Mitrovics Gyuláné, Szakmáry Péterné.

URLEÁNYOK: Nemes Paula, Aschenbrunner Böske, Ormós Zsóka, Irsay Sári, Dienes Vilma, Daku Ilona és Vilma, Reithoffer Ilonka, Kiss Gabriella, Etu és Olga, Fischer Manci, Neuhauser Folly és Agny, Pávay Margit, Széchy Klára és Borka, Grét Kamilla, Izsó Sári, Enke Ilus (Fényeslitke), Barna Manó, Lakner Sári és Lili, Kovács Pósi, Vargha Zulejka, Kecskeméthy Annuska, Kócsik Iren, Lukács Lili, Kun Agni és Judit, báró Györfly Böske és Iren, Szabó Ilonka és Csiri, Gallé Ila, Kubek Edith és Böszö, Oláh Manci, Komoróczy Aranyos, Fazekas Bella, Szalay Barkóczy Juliska, Máttyásy Mária, Ignácz Ica, Csontos Ilus, Lévy Sárika, Mayláth Karmen, Széchy Maca, Németh Vilma, Gévay Zsóka és Magda, Löwe Ducika, Szabó Magda, Szendrey Rózi, Matura Ilonka, Juhász Julia, Szabó Erzsike, Pap Kati, Perényi Olga és Böske, Szakmáry Iren, Bartha Manyi, Szikszay Czipi.

## Az iparos MANSz bálja

„De szeretnék rámás csizmát viselni”

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) A MANSz iparos csoportja és az Iparos Kör vasárnap este rendezte pompásan sikerült táncestélyét az Arany Bika nagyszobájában. A vendégek a disztáborozás hajduk és az iparos MANSz cserkészcsapatának sorfala között vonultak fel a disztáborozás, melyet erre az alkalomra Farkas Gyula műkerteszt disztáborozás fel művészi izléssel.

Jelen voltak: Fráter Erzsébet, a MANSz díszelnökje, továbbá Kabay Györgyné vagongyári és dr Szabó Mihályné, a MANSz iparos csoportjának elnöke, valamint Biczó Gyula, az Iparos Kör elnöke, Weszely Antal, Prahács József, vitéz Nagy Béla és Farkas György ev. lelkész. Tánc előtt Komann Hugó zenetanár azimfónikus zenekara hangversenyzett nagy sikerrel. Művészies és alaposan kidomborított zeneszámait forró tapsokkal honorálta a közönség.

A bált követően 10 óra után

„De szeretnék rámás csizmát viselni”

kezdett csárdással Farkas Gyulánéval Biczó Gyula, Végh Gyulánéval Nagy József, Weszely Antalnóval Prahács József és Fuchs H. Imrénéval Farkas Gyula nyitotta meg. Az ünnepség fényéből bőven kivette részét a palotást lejtő 20 pár is.

A bálon megjelentek névsorát a következőkben adjuk:

Urasszonyok: Kovács Mihályné, ifj. Kovács Jánosné, dr Szabó Mihályné, Vecsei Nagy Endréné, Polgár Istvánné, Debreczeni Lajosné, Molnár Imréné, Szabó Istvánné, Gyarmathy Mihályné, vitéz Kárpáthy Pálné, Papp Mihályné, Sárosy Jánosné, özv. Faragó Jánosné, Nemes Károlyné, Papp Lászlóné (Nyiregyháza), Palotay Lajosné, Kovács Józsefné, Dimer Sándorné, Dudás Jánosné, Alberthy Lajosné, Lengyel Károlyné, Vértessy Sándorné, Vértessy Istvánné, Fuchs Jánosné, Nagy Sándorné, Nagy Józsefné, Prahács Józsefné, Kabay Györgyné, Kárpáthy Józsefné, Girgás Béláné, Csordás Lajosné, Tóth Istvánné, Tolnay Dánielné, Gulácsy Gáborné, Cziczó Lajosné, Tamásfalvi Thury Zoltánné, ifj. Borsos Imréné, B. Nagy Mihályné, Gregor Józsefné, F. evelé Antalné, Kiss Gerő Józsefné, Boskovits Boldizsárné, Szodray Ferencné, Ilyés Istvánné, Andorfy Béláné, Szilágyi Sándorné, Szabó Károlyné, Nagy Józsefné, Nagy Károlyné, Juridesz Józsefné, Németh Lajosné, Ilyés Józsefné, Varga Györgyné, Nag-

Istvánné, Fekete Jánosné, Erdődy Lajosné, Takács Józsefné, Gombos Istvánné, Weszely Antalné, Kenyeres Györgyné, Barra Jánosné, Tóth Gyuláné, Fuchs H. Imréné, Balázs Péterné, Gombacsi Józsefné, Tittonelli Andrásné, Oláh Zsigmondné, Hubay Györgyné, Debreczeni Lajosné, Fuzsek Miklósné, László Árpádné, Venczel Jánosné, Birinyi Istvánné, dr Varga Istvánné, Simkovits Sándorné, Szathmáry Péterné, Szabó Pálné, Kopjári D. zsoné, Nemes Károlyné, Pető Józsefné, Nagy Józsefné, Kovács Dánielné, Zengevald Gézáné, Molnár Jánosné, id. Ökrös Istvánné, ifj. Ökrös Istvánné, özv. Tyron Endréné, Fekete Kálmáné, Schaf Józsefné, Bacsó Lajosné, Váradi Józsefné, Ökrös Lászlóné, Szilágyi Lajosné, Nagy Józsefné, Almásy Rezsóné, Csápi Istvánné, Strégo Jánosné, Vigh Sámuelné, Makai Sándorné, Makai Jánosné, Göröcs Lajosné, Soós Andrásné, M. Nagy Mihályné, Herék Antalné, Kiss Gerő Józsefné, Széll Gergelyné, Szodrai Ferencné, özv. Pávay Gáborné, Andorfy Béláné, Ilyés Istvánné, Szabó Jánosné, Pongrácz Árpádné, Mácsola Józsefné, Szolárszky Béláné, Süvöltös Sándorné, Király Imréné, Söneri Gáborné, Koos Lajosné, dr Tervey Tamásné, Tólvölgyi Béláné, Bordács Györgyné, Ferenczy Miklósné, Dianicska Ágostonné, Ormós Józsefné, dr Olasz Vilmosné, Somlyai Károlyné, Nagy Jánosné, vitéz Miklós Sándorné, Balogh Istvánné, Zelinger Edéné, Jenkei Istvánné, Sipkovich Bejáné, ifj. Verzei Antalné, Szűcs Imréné, F. hértói Dánielné, Kiss Gyuláné, özv. Riskó Endréné, Bartos Lajosné.

Urleányok: Nagy Margit, Ternyei Ilonka, Zengevald Margit, Pető Rózsika, Hadházy Böske, Nagy Julia, Kovács Mária, Schaf Imrus, Schaf Manci, Váradi nővérek, Ökrös Rózsika, Szilágyi Mariska, Franontik Manci és Böske, Nagy Rózsika, Zolir Gizella, Zolir Iluska, Csordás Juliska, Csikos Julia, Jakab Zsuzsika, Kiss Terus, Faragó Rózsika, Szodorai Bözsi, Kovács Eszti, Ilyés Mariska, Bihari Mariska, Zontis Manci és Kata, Koos Mariska, Murtlay Róza, Vedres Eszti, Faragó Rózsika, Jnhász Zsuzsika, Polgár Irenke, Ökrös Mariska, Kozmann Beatrix, Bohus Betti, Gyarmathy Birike, Burg Herminka, Bolygó Ilus, Keresztes Manci, Faragó Juliska, Buray Mariska, Nemes Ilus, Tóth Erzsike, Kovács Bella, Bődr Julia, Magy Gizike, Nádudvary Annuska, Juhász nővérek, Kovács Manci, Kárpáthy Manyika, Tolnay Baba, Girgás Annus. Tóth Kati, Grilácsy Lulu, Cziczó Rózi, B. Nagy Ilona, Hevelé Erzsike, Kiss Gerő Klári, Kovács Eszti, Ilyés Mariska, Szolárszky Ica, Juridesz Margit, Szabó Ilona, Ilyés Olga, Fazikas Bözsi, Fekete Eszti, Gramantik Gizella, Kenyeres Ele és Joli, Barna Böske, Fuchs Ilona, Margit és Kata, Szőke Ilonka, László Lóra, Miklós Erzsébet, Erdős

Ilonka, Simkovits Piroksa, Győrey Etuska, Lengyel Sárika, Borghay Lenke, Farkas Macsa, Vidovics Alice és Babi, Szilágyi Margit, Szabó Böske, Vessely Margit, Szabonyi Rózi, Vincze Irenke, Fuchs nővérek, Kiss Julika, Ferenczy Margit, Fitter Ilonka, Hubay Elu, Jesztók Irenke, Komádi Marcsa, Miklóssy Juliska, Halle Jucika, Jenkei Idus, Szilágyi Marcsa (Budapest), Borius Julika és Böske

## Csaba disztáborozás Hajduböszörményben

(A Hajduböszörményi tudósítójától.)

A „Csaba” bajtársi egyesület „Betyár” törzse — szombaton este Hajduböszörményben a volt Munkapárti-kör disztáborozás imponáns táborozást rendezett, melyet Fliegenschnee törzsfő rövid talpraesett beszéddel nyitott meg. Utána Varga Gyula szólott játszott csodálatos technikával. — Majd Ludmány Sándor színtelen Varga Gyula harmonikus kísérete mellett magyar dalokat énekelt.

Bada Sándor „Az utolsó magyar” című irredenta verset szavalta el nagy hatással. — Harsányi László pedig igen ügyesen kuplázott és a saját szerzeményeiből is énekelt közönségére egy párat.

Holl Sándor ünnepi beszédében visszapillant Magyarországnak a világháború alatti szerepére és kifejtette hogy a forradalmak után milyen erőfeszítést tett a magyar tanulmányosság a nemzeti megújulásért.

A műsort Harsányi László, Makrády Lajos és Tarr János által előadott tréfas párbeszéd zárta be, amelyen igen jóízű nevetett a publikum.

A táborozást hajnali négy óráig tartó tánc követték, melyet a

Halled-e te Katika

kezdett csárdással nyitottak meg. Vitéz Bányághy György Csaba vezér dr Somossy Béla főszolgabíró nevével, Fliegenschnee Lajos Csaba alvezér dr Somossy Béla főorvos nevével, dr Balogh Zoltán tanárségét, dominus bajtárs dr Szily Tibornéval kezdte meg a táncot.

A megjelent hölgyek közül a következők neveit sikerült feljegyezni

URASSZONYOK: Almásy Kálmánné, Boros Sándorné, Bartalosné, dr Bézy Elemérné, Bakóczy Andrásné, Dobó Sándorné, Demján Lajosné, Fejlesztés Ilonka, Fegyveres Andrásné, Gaál Zsigmondné, Győrösi Mórinné, ifj. Homolay Gyuláné, özv. Kálmánzhelyiné, Kovács Gáborné, dr Középpessy Dezsóné, Király Jenőné, dr Lévy Mártonné, Máthé Kálmánné, özv. Oláh Ferencné, Peckó Jánosné, dr Somossy Béláné (főszolgabíró neje), dr Somossy Béláné (orvos felesége), Schrek Ferenoné, özv. Sembery Gézané, Szűcs Lajosné, Szaplóczay Györgyné, Szikszayné, dr Ujvárosy Lajosné.

URLEÁNYOK: Bartalos Böske, Boros Mariska, Bézy Manyika, Breznyczy Rózsika, Bakóczy Julka, Csics Ibolyka és Magduska, Dobó Annuska, Fejlesztés Ilonka, Fetter Ilonka, Fegyveres Juliska és Irenke, Gaál Manci, Gaál Zsuzsika, Győrösi Erzsike, Homolay Manci, Kovács Imruska, Kovács Micike, Kiss Irenke, Kálmánzhelyi Marcsa, Középpessy Magda, Király Kati, Kutassy Ilonka, Mathé Böske, Nagy Olga, Oláh Bözsi, Pongor Kati és Etus, Peckó Cica, Schrek Manci, Sembery Bözsi és Iluska, Szűcs Etuska, Szepiák Marcsa, Varga Annuska, Varga Pipike, Váncsa Teri.

## Báli naptár

Február 24.

A Székely-Társaság és SZEFE műsoros Székely-estélye fél 8 órai kezdettel az Arany Bika kistermében.

A debreceni Helyőrségi Tiszti Kaszinó jelmezes és álarcos táncestélye a Kaszinó helyiségében.

Február 28.

A Kossuth-Dalkör táncestélye. Omniban

Március 5.

Vendéglős bál az Arany Bika disztáborozás helyiségében.

Március 7.

Jóteköny-Nőegylet műsoros táncestélye az Arany-Bika disztáborozás helyiségében.

## Ma lesz a Székely-estély

A SZEFE és a debreceni Székely Társaság zártkörű Székely-estélye ma este fél 9 órakor kezdődik az Arany Bika kistermében. A táncmulatságot, amelyen találkozni fog az egész Debrecenben élő erdélyi uri társadalom, értékes műsor vezeti be. Meghívóra vonatkozó igények a mai napon még bejelenthetők a SZEFE hivatalos helyiségében (Péterfia-utca 25.). Batyuk ugyanott, valamint a Bika kistermében vétetnek át délután 5—7-ig. Belépődíj nincs.

## A nyomdász-bál nagy sikere

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) A debreceni nyomdászok jelmezes-bálja a minden évben szokásos hatalmas, nagy siker mellett zajlott le a Munkás-Otthonban, amelyet zsúfolásig megtöltött a mulatni vágyó közönség. A számtalan szép és ötletes jelmez, valamint a jazz-band felvonulása által nyújtott látványosság pompásan mulattak a jelenlevőket. Éjfélkor folyt le a farsang a netese, a jutalomdíjak kiosztása, amely alkalommal az első díjat, mint a legszébb női jelmez viselője, Sterbinszky Lászlóné nyerte meg. Éjfél után megjelent a pompásan összeállított Bál Ujság, amely már közölte a mulatságon megjelentek névsorát. A tánc a reggeli órákig tartott, mindvégig kitűnő és emelkedett hangulat mellett.

## Jegyzői bál Nádudvaron

(A Hajduböszörményi tudósítójától.) Az idei farsang bálprogramjába legméltóbb helyet foglalnak a vidék jegyzői báljai. Hajdumegye egyik legvendég-szeretőbb, társadalmi életében a megértést és összetartást ápoló közönsége Nádudvaron tartotta a napokban a Jegyzői Országos Árvaház Egyesületének művészi osztályával karöltve Magyar Nótá-estélyét, az u. n. jegyzői bálját. Murgács Kálmán az irredenta dalköltő és zeneszerző, a magyar nemzeti érzést ébresztő nótáival az estély műsorának bő tartalmát kölcsönzi, dr Gyökössi Endre író az irredenta lelkesedés legszébb hangján szavalt. A helyi szereplők is elnyerték a hallgatóság dicséretét és megelégedését. A rendezésért elismerés illeti a közönség főjegyzőjét, ki közel négy millió tisztá jövedelmét tud fölmutatni a Jegyzői Országos Árvaház Egyesületének javára.

A jól sikerült estélyen jelenlévő számos vidéki és helyi hölgyek közül a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

Toldy Árpád járási csendőrpáncsnok neje (Hajdusoboszló), ifj. Jnrkovszky Józsefné (Hajdusoboszló), Biró Sándorné (Bárán), Unyi Gézané Csapó Rózi, Kun Antalné, özv. Straub Sándorné, Kun Sándorné, Dombor Lajosné, Kun Vilmosné, ifj. Demján Lajosné, dr Domokos Ferencné, Bán Istvánné özv. Duzs Lajosné, Szembrátovicz Ferencné, Somlyai Kálmánné, Dank Lajosné, Aranyos Imréné, Árvay Lászlóné, Verzey Dezsóné, Mészáros Györgyné, Váczy Endréné. ke

Leányok: Rendi Olga, Soós Beatrix, Vanek Irma (Mohács), Tak Bertuska (Bárán), Zombor Irs (Hajdunánás), Soós Pityuka, Eszti, Kun Lilike, Klálz Etu en Dobos Gizike, Karakas Marika, Duzs Janka, Szász Erzsike, F. Jolánka, Árvay Mariska, Dane Pityus, Molnár Etelka, Mészáros Juliska, Kovács Vilma, Kertész Piroksa, Kertész Juliska.

## Disztorna-verseny Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) A BBTE (Budapesti Budai Torna Egyesület) március 8-án, vasárnap Debrecenben az Arany Bika disztornában 18 tagú női és férfi tornászcsapatával tornaversenyt rendez. A tornászcsapat bemutatja a legújabb szer-tornagyakorlatokat, azonkívül a svéd-torna fejlődése terén elért újabb szép eredményeket.

A BBTE nagyképességű tornászcsapatát Debrecen sportközönsége a múlt évben rendezett tornászünnepeletről már igen jól ismeri. Az akkori szereplésükből ítélve, a közeljövőben tartandó tornászverseny a legszebb eredményeket fogja hozni és már is a legnagyobb érdeklődés nyilvánul meg második debreceni szereplésük iránt.

## A Katolikus Otthon közgyűlése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Vasárnap délután 5 órakor folyt le a Katolikus Otthon közgyűlése a tagok igen nagyszámú jelenlétében. A tágas körhelyiséget teljesen megtöltötték a tagok. A közgyűlésen dr. Lindenberger János apostoli kormányzói helynök elnökölt.

A szokásos évi jelentések elhangzása után az elnök úgy a maga, mint az egész tisztikar és választmány nevében lemondott. A tisztújítás tartama alatt, mint korelnök, a közgyűlést Vattay József kir. főügyész-helyettes vezette. A jelölt bizottság javaslatára egyhangú lelkesedéssel újból elnökké választották dr. Lindenberger János kormányzói helynököt.

### A többi választások is mind egyhangulag történtek.

Alelnök lett Wilhelms Emil, igazgató Mellau Márton, főtitkár Salmeghy József, titkár Arnóczky József, pénztáros dr. Orosz Jenő, elnök Schepel Béla, gasda Vecsey Antal, könyvtáros Kovács Mihály, ügyész dr. Veverdn György. Felügyelő bizottság tagjai lettek: dr. Zalay János, Mátrai Imre, dr. Juhász János és dr. Tóth Emil. 40 választmányi rendes és 10 póttag választott még. Ezután dr. Lindenberger János köszönte meg a választást úgy maga, mint társai nevében mélyhatású szavakkal,

### kilátásra, testvéri szeretetre és összetartásra

buszítva a tagokat. A gyűlés lelkesen ünnepelte közkedvelt elnökét. Utána Mellau Márton igazgató beszélt röviden az Otthon kulturális programjáról, melynek keretében a már folyamatban levő szabadelőadásokat még nagyobb mérvben öhajítja a jövőben kifejleszteni. A gyűlés végén Bezdák Aladár, az ujonnan alakult bõripari szövetkezet igazgatója hívta fel a tagok figyelmét a Miklós-utca 5. sz. alatti megnyílt új üzletre. A szokásos közgyűlési vacsora elmaradt, tekintettel az iparos bálra, hol nagyon sok tagnak kötelessége volt megjelenni, hanem helyette

március 1 én lesz közös vacsora, melyre az Otthonban lehet jelentkezni.

## Fizetési nehézségekkel

küzdő kereskedők forduljanak bizalommal  
**FORGÁCS ÉS TÁRSA**  
ker. egyesítő irodájához  
Budapest, V. Erzsébet-tér 3. Főemelet.  
Telefon 94-74.

## Vallásalapítók a cigánysoron

A csendőrök őrizetbe vettek két „apostolt”, akik egy új hitnek akartak híveket szerezni Hajdúmegyében

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. ügyészségre vasárnap bekisértek a csendőrök két fiatal-embert Alsó-Józsáról. A fiatalembereket, Varga Sándort és Fehér Antalt azzal vádolják, hogy Alsó-Józsán, Hajdúbószörményben, de Hajdúmegye de több városában is

### egy új vallásnak igyekeztek híveket szerezni.

A két modern apostol előadta, hogy már régen foglalkoznak vallási kérdésekkel és szent meggyőződésük, hogy a mai romlott erkölcsi világot csak egy új vallás megalapításával lehet megmenteni.

Az új vallás a biblia tanításán alapszik, azonban az új apostolok szerint Isten nincs, csak természeti hatalom, nincs ördög, sem pokol. A

földnek csodálatos ereje van, — hirdették

dolgozni nem kell, mert a föld anélkül is megtermi gyümölcsét.

Az apostolok felszólították az egyszerű embereket, hogy lépjenek ki az egyházak kötelékéből és csatlakozzanak az új valláshoz.

A hittérítőknél különösen a hajdú-bószörményi cigánysoron volt sikeresek, hol

### 150 hívőjük akadt.

A csendőrök figyelmesek lettek a működésükre és most őrizetbe vették őket. A fiatalembereket, akiknél igen sok rópirat volt, a budapesti központból küldték ki és társaik megszállott területen fejtenek ki tevékeny és eredményes propagandát.

## A város jelenlegi vezetői az általános titkos választás ellen

Feliratot intéznek a kormányhoz a nyílt szavazás érdekében - Vásáry István tanácsnok mint erkölcsmesítő - A jog- és pénzügyi bizottság ülése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város jog- és pénzügyi bizottságának hétfőn délután megtartott ülésében dr. Vásáry István tb. főjegyző előterjesztette Baranya vármegyének a választójogi törvény megalkotása ügyében a nemzetgyűléshez intézendő feliratát, amelyet Baranya vármegye törvényhatósága támogatás céljából küldött el Debrecen városának. A bizottsági ülésen dr. Vásáry István ezután felolvasta határozati javaslatát, amely szerint Debrecen városa a választójogi törvény megalkotása kérdésében a következő feliratot terjesszen a kormány elé.

### Mi van a javaslatban

A terjedős feliratban a város jelenlegi vezetői a nyílt szavazás mellett foglalnak állást s helytelen dolognak tartják a titkos szavazást. Természetes, hogy a felirat hangsúlyozza a „nemzeti liberálist” „polgári demokráciát” és a többi hasonló földi jók mentésére felhozott érveket, csúrt-csavart okoskodásoktól és magaslati jelzőktől. Sőt megkockáztatja azt az ujszerű állítást is, hogy „a titkos szavazás a felelőtlenség elve, amely a közérkölcset tisztaságot veszélyezteti.”

### Valami a jellemnevelésről

Néhány a fájvédők részére kiosztott oldalvágás mellett enyhe szemrehányást tesznek a felirat készítői a náluk radikálisabb liberálisoknak — Nagy Vincéséknek — hogy azokban a napokban, amikor nemzetrontással „vádolták” a világmegváltó demokráciát ezek az új vezérek — a radikálisok — nem tettek semmit, hanem várták, hogy a „veszedelmek” elmúljanak. Végül is jelentőségük teljes tudatában kijelentik, hogy az ország békéje, fejlődése érdekében nem helyeselhetik, „a tömeguralomhoz vezető általános választójogot és a felelőtlenség intézményes biztosítását jelentő, a jellemeket, a közérkölcset megromító titkos szavazást.”

### Freund Jenő mint Vásáryék ellenzéke

A javaslatához elsőnek dr. Freund Jenő bizottsági tag szólott hozzá. Kijelentette, hogy véleménye szerint a választójogi törvény megtervezésében nem lehet az általánosságot és a titkosságot kizárni. Kifogásolta, hogy a javaslat nem tesz indítványt a választások tisztaságának és törvényességének megővésére vonatkozólag. Rámutatott arra, hogy a javaslat meglehetősen egyoldalúan csak a felelőtlenség elvét domborítja ki, viszont

### nem számol az államhatáronak esetleges nyomásával.

Kun Béla kijelentette, hogy az események hatása alatt revidálni kell az embereknek a meggyőződéseiket. Ma az általános választójog nem lenne üdvös, azonban a fejlődéssel lépést kell tartani. Ugyanez áll a titkosságra is.

Freund Jenő szólalt ismét föl, azt javasolta, hogy az egész határozati javaslatot dolgozzák át s egyelőre vegyék le a napirendről.

### Választás jellemnevelési alapon

Dr. Magoss György polgármester felszólalásában rámutatott arra, hogy az államnak nem lehet az érdeke az, hogy politikailag éretlen társadalmi rétegnek a kezébe kerüljön a kormányhatalom. A titkosságra vonatkozólag az a véleménye, hogy azok az emberek, akik nem merik politikai állásfoglalásukat nyíltan és férfiasan bevallani, ne is szavazzanak.

Freund Jenő: Hát a tisztviselők, akiket elcsapnak hivatalukból, ezeket nem kell megvédeni?

Magoss György: Ne legyen kötelező a szavazás. Szerinte a választásoknál a nyilvánosság jellemképző és formáló intézkedés, míg a titkosság alamusziaságra és alattomoságra vezet.

Szerinte ma a teljes általános és

titkos választójogi törvény nemzetellenes bűn.

### Vásáry revidálja meggyőződését

Esek után dr. Vásáry István szólalt föl. Elmondta, hogy a törvényhatóság már a múltban többször állást foglalt az általános és titkos választójog mellett. Az események viszont arra kényszerítik az embert, hogy meggyőződését revízió alá vegye. A javaslat nem akarja a választójogi törvény kereteit megmerevíteni. Ami a titkosság kérdését illeti, kijelentette, hogy a szavazás felelőtlenséggel jár. A politikai felelőtlenség nemcsak a kormányt terheli, hanem a választókat is. Nagyon veszedelmes dolog a közjogoknak ilyen elmagánjogositása.

### Csak ezidő szerint . . .

Kun Béla szólalt föl még utoljára, kijelentvén, hogy ő nem kívánna ilyen mereven elzárkózni a titkosságtól. Javasolja, hogy a javaslatban domborítsák ki, miszerint Debrecen város törvényhatósága csak ezidő szerint tartja károsnak a titkosságot.

Miután Freund Jenő a napirendről való levételi javaslatát fenntartotta, az elnök szavazásra tette a kérdést. Freund Jenő egyedül maradt a szavazásban s a többség a Kun Béla pótlásával elfogadta a Vásáry által előterjesztett, filozófiai értekezésnek is beillő javaslatot.

## Iskolán kívüli testnevelés megkezdése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Március 1 én az iskolán kívüli ifjuság testnevelése, a következő rendben fog megtörténni:

1. A Máv. műhely Levente egyesülethez beosztott ifjak a műhelyfőnökség intézkedése szerint;

2. A kereskedő tanoncifjak az özszel történt beosztásban, délután 6 órai kezdettel, egyelőre a kereskedő iskola tornatermében;

3. A fűszerkereskedő segédek csütörtökön vagy pénteken délután 6 órai kezdettel, egyelőre a Széchenyi-ú. lovardában. A testnevelés köteles segédek ezennel felhivatnak, a számukra alkalmasabb napon március 5-én vagy 6-ikán a fent jelzett helyen megjelenni;

4. Más kereskedelmi ághoz tartozó segédek vasárnap délelőtt 9-10-ig egyelőre DTE. Péterfiak tornacsarnokában;

5. Az iparossegédek vasárnap délelőtt 8-11-ig egyelőre a Széchenyi-utcai lovardában;

6. Az iparos tanoncok az özszel történt napi beosztásuk szerint még pedig valamennyi csoporthoz tartozó négy órai kezdettel a Széchenyi-utcai lovardában. Az eddig bármely okból még be nem osztottak a hét bármely napján ugyanott jelentkezzenek, hol csoportbeosztásuk meg fog történni.

Az özszes kovács, lakatos és asztalos tanoncifjak a szombati délutánra osztatnak be.

7. Az első számú gazdasági ismétlőiskolát látogató ifjak számára szerdán délután 2-4-ig, míg a második számú gazdasági iskolához tartozó ifjak számára szerdán d. u. 3-5-ig lesz az oktatás megtartva.

A felsorolt csoportokhoz nem tartozó özszes hivatalban, háztartásban stb. alkalmazott vagy alkalmazás nélküli, iskolán kívüli ifjak újból felhivatnak, hogy az előirt pénzbürség terhe alatt március hó 5 én 5 órakor a Széchenyi-utcai lovardában jelentkezzenek.

## Hirdessen a Hajdúföldben!

# VITÉZEK!

1925. évi VITÉZI NAPTAR megjelent  
Ára 40.000 korona

Kapható  
CSÁTHY FERENC RT. könyvkeres-  
kedésében Debrecen. Piac-ucca 8. szám

## HÍREK

1925 február 24. (Kedd)

Prot: Mátyás. Kath: Mátyás.

1750 Réval Miklós nyelvész születése Szentmiklóson.

## A Meteorológiai Intézet jelentése

Hazánkban a csapadék a legutóbbi 24 órában megnövekedett és különösen a dunántúli nyugati részeken esett jelentékeny mértékben, 15-17 mm., több helyen hó alakjában. Szegedben a hó 17 centiméter, a keleti részeken a hőmérséklet aránylag magas, Debrecenben a maximum 12 fok. Szegeden 14 fok.

Időprognózis: Lényegtelen hőváltozás, helyenként csapadék várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.

Városi múzeum: 9-12 ig, 2-4-ig.

A Helyőrségi Kaszinó jelmezes és álarcos táncestélye a Kaszinóban este.

A SzEFBE és Székely-Társaság műsoros táncestélye az Arany Bika kistermében.

A borbélyok és fodrászok szakosztályi ülése 7 órákor az Ipartestület disztermében.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszaru, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

## Csodák

*Puha, meleg hus, gyermek-élet,  
s ti öntudatlan gügyögések  
s ti szemem-másoló szemecskék,  
hadd tanulom újra a leckét,*

*hogy a világ csodákkal telve.  
Csoda anydó zengő szerelme  
s az, hogy szívós zarándok-utban  
levezelhettem a multam.*

*Csoda a csöpp bibliotéka  
s a szőnyeg borzas fonadéka,  
a plafonig kuszó salétrom,  
meg a kamrában a sötét lom.*

*Csoda a tükrös, sárga butor  
s a kémény, mely pipázva guggol  
a fázékony, sikos tetőkön.*

*Csoda minden, minden a földön.  
JUHÁSZ GÉZA.*

— **Rekvium a debreceni bombamerénylőt áldozatalért.** Hétfőn délelőtt 9 órákor a debreceni görög liturgiája katolikus templomban Papp Gyula szentszéki tanácsos ünnepélyes gyászmisét mondott a tizenegy évvel ezelőtt elkövetett oláh bombamerénylőt áldozatainak lelki ádvösségéért. A szentmiseáldozat végzetével Papp Gyula hazafiságtól izzó, gyönyörű gyászbeszédben emlékezett meg a katolicizmus debreceni vértanúiról: Jaczkovics Mihály vikáriusról, Slepkovszky István püspöki titkárról és dr Csath Sándor egyházmegyei ügyésről. A gyászistentiszteleten Debrecen város hivatalos képviselői nem vettek részt.

— **A hajduböszörményi munkások adománya a hősök emlékére.** A hajduböszörményi kötő-szövőgyárnak a munkásnői igen szép példáját mutatták az áldozatkészségnek. 2,354,000 koronát adtak a hajduböszörményi hősök emlékoszlopának felállítására, ezzel is nagy lépéssel juttatva előbbre a nemes cél megvalósítását.

— **A MANSz püspökladányi kallikó-bálja.** A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének püspökladányi csoportja az ottani Rákóczi-szálloda nagytermében fényesen sikerült kallikó-estélyt rendezett. A község előkelőségei mind megjelentek a bálon, sőt még Debrecenből is sokan utaztak ki a mulatságra. A táncot az *Édesanyám, csak az a kérésem* kezdetű csárdással nyitották meg. Az estély sikere főképpen Tisza Imréné urnőnek, a püspökladányi csoport agilis elnöknőjének az érdeme.

— **A Népszerű Főiskola Tanfolyam természettudományi ciklusának megnyitása** holnap, szerdán délután lesz a Kollégium disztermében. Az első (öt órai) előadást *Elischer Gyula* dr egyetemi tanár, a Röntgen-intézet igazgatója tartja, utána hat órákor *Héger Flóris* felsőkereskedelmi iskolai tanár ad elő a német irodalom viharos korszakáról.

— **Debrecenben keresnek több fővárosi és vidéki tolvajt.** Sátoralja-újhelyen *Blum Géza* butorgyárából ismeretlen tettes ellopott négy darab 10 méter hosszú, 8-10 centiméter széles sárga-barna gépsziját Budapestén *Mészáros István* Bal-lagi Mór-utcai lakoshoz beállított a szállásra egy 39 éves barnaruhás magas férfi, aki mosdonyvezetőnek adta ki magát. A házbeliek távollétében kifosztotta a lakást, elvitt egy gummiköpenyt, férfi és női aranyórákat láncokkal, két karikagyűrűt, aranygyűrűt piros rubint kövel, pecsétgyűrűt és ezüst evőeszközöket, összesen 50 millió korona értékben. Ugy a gépszijtolvaj, mint az alkalmazott a nyomok szerint Debrecenbe szökött és itt akarják a lopott holmikat értékesíteni. Keresik őket.

— **Halalozás.** Csak alig pár hete, hogy közölte a *Hajduböszörményi Földessy János* és felesége, *Biró Julianna* jó-módu hajduböszörményi gazdálkodó család gyermekei egybekelésének a hírért. Most pedig arról értesülünk, hogy a fiatal asszony rövid házasságot után tüdőbajban meghalt. Az özvegyen maradt *Földessy János* iránt általános a részvétel.

— **Adomány.** Özv. Nagy Kornélné a Pethő árvák részére 25000 koronát küldött be kiadói hivatalunkba.

— **Legújabb párisi divat.** A hölgyközönség osztatlan érdeklődéssel várja az angol és francia divat alakulásait. Az összes angol és francia divatlapok legújabb számai már megérkeztek és nagyválasztékban kaphatók Csáthy Rt-nál Piac-u. 8. szám.

## Köröznek egy szeszkereskedőt.

Körülbeli két hete nyomtalanul eltűnt Debrecenből *Weinreb Dezső* közismert debreceni szeszkereskedő, aki sportkörökben is tevékeny szerepet játszott, a DTE nek volt vezető tagja, hosszabb ideig pedig kerületi kapitány. *Weinreb Dezső* ellen eddig négy feljelentés érkezett a rendőrségre. A feljelentők szerint *Weinreb* több millió korona kölcsönt kért tőlük és fedezetül a raktárában levő szeszt ajánlotta fel. Azonban a raktárában nem volt szesz és a kölcsönt sem adta meg. A feljelentők kára eddig körülbelül 60 millió. *Weinrebet* a detektívek sehol sem találják, állítólag Bécsbe, vagy megszállott területre, Szilágyosmlyóra szökött. Nem jött haza apósa temetésére sem. A rendőrség most körözi.

## Négy évi börtön buzalopásáért.

A debreceni kir. törvényszék *Kohary József* elnöklete alatt működő büntető tanácsa hétfőn egy megrögzött notórius tolvaj felett ítélkezett. *Balla Pelei István* foglalkozás nélküli egyén, akit már kétszerben ítéltek el a bíróság hosszabb rövidebb szabadságvesztésre, legutóbb *Bigamér*-ban börtön egy malomba és onnan négy zsák, illetőleg 120 kilogramm búzát lopott el. *Balla Pelei* tagadni igyekezett. A bíróság a súlyosbító körülményekre való tekintettel négy évi börtönre ítélte. *Balla Pelei* fellebbezett az ítélet ellen.

## Fászerkiskereskedők Egyesülete

jelhívja tagjainak figyelmét, hogy a fővellemi vagyonadó és keresetiadó ügyekben a tikkár kedd-csütörtök délután 3-4-ig ad felvilágosítást. Elnökség.

— **Léonor Béla fényképész** felhívja a n. é. közönség figyelmét a Csapó-u. 1. szám alatti kirakataiban kiállított legújabb fényképfelvételeire.

— **A Kalapüzem** értesíti a vevőkörét, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdtük. Piac-u. 9.

— **Megmérgezte magát egy pénzügyi tisztviselő.** Megrendítő öngyilkosági kísérlet történt vasárnap délelőtt a Kálvin-tér 5. szám alatt. *Dr. Ilinczy István* 31 éves menekült, nőtlen pénzügyigazgatósági fogalmazó valami méreggel, valószínűleg morfiával megmérgezte magát. Az eszméletlen férfit a házbeliek találtak rá a lakásán, akik értesítették a mentőket. *Ilinczyt* a belgyógyászati klinika telepházájában. Az orvosok biznak felépülésében. Hogy mi készítette a végzetes lépésre, nem tudni. A rendőrség még nem tudta kihallgatni.

## Felülfizetéseket a „KANSz”

estélyen. A „KANSz” államvasuti szakcsoportjának február 7-én „*Oláhona*” könyvtára javára rendezett hangversennyel egybekötött táncestélyén felülfizettek a következők: *Vizer Lajos* 90,000, *Balás Károly* 80,000, *Szemeredy Béla*, *Mollaa Marton* 50,000, *Csomay Zoltán*, *Banovits László*, *Zöld József* 30,000, *Galgóczy János*, *Dr Hetessy Sándor*, *Dr Horváth Gyula*, *Nobis Lajos*, *Simák Tamás*, *Wolfinan József* 20,000, *Kovács N. Nagy Antal*, *Papp József*, *Pálóczy N.*, *Komják Gyula* 10,000, *Sztára Sándor*, *Vecsey István*, *N. N. N. N.* 5,000 korona. — A szíves felülfizetésekért ezután mond köszönetet a rendezőség.

## Róth Imrét kaució ellenében

szabadlára helyezték. Debrecenben, közvetlenül karácsony előtt *Róth Imre* Csapó utcai textilkereskedő jelentett először fizetésképtelenséget és akart csődjönkívüli kényszerűséget kölni hitelezőivel. *Róth* ellen azonban a család vádjá merült fel és ezért a vizsgálóbíró őrizetben tartotta. A vádtanács kaució ellenében kilátásba helyezte a szabadlára helyezését. *Róth* most lefizette a 150 millió korona kauciót és így szabadlára is helyezték.

— **A Salvator sör erősít, táplál, gyógyít.** Ez a valódi, müncheni sörkülönlegesség frissen csapolva csak a Bitában és az Angol Királynőben kapható.

— **Kiss Lajos** városi állatorvos lakását Csapó-utca 96. szám alól Péterfia-utca 53. szám alá helyezte át. Telefon 4-08.

A FOGYÁSZTÓK ÁLTAL ALAPÍTOTT

DEBRECENI

BŐRIPARI ÉS BŐRKERESKEDELMI SZÖVETKEZET

kész cipő lerakata

MIKLÓS-UGCA 5. SZ. ALATT VAN

A legolcsóbb, legjobb, saját műhelyben készült kész cipők állandó lerakata.

Saját érdekében keresse fel lerakatunkat

## Az orvos kötelességet teljesít,

amikor betegeknek, gyermekeknek, vérszegényeknek és láb-badcizókna Meinel-féle maltinkakót rendel tápszerűl. Egy kísérlet meggyőzi Önt Meinel Maltin kakaójának kiváló minőségéről és gyógyhatásáról.

Meinel Gyula  
Piac-u. 59.

Kattovici, poroszországi bányákból származó

Elsőrendű Porosz Szeneft

kocsz és száraz import bükkhasáb és aprított tüzfát

huszonnégy óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban bármely mennyiségben

Vágó Rezső porosz szén és tüzfá telepe Homok-kert, Hid-ugca 12. Telefon 131. Városi iroda Piac-u. 81. Telefon 13-38

Vagonrendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek.

BÁLI

és mindenféle rőtös és rövidáru cikkeket legolcsóbb napi áron beszerezhetők

Szabó és Zengewald

cégnél  
Debrecen, Szentanna 5.Az egész világon használják!  
Te se légy kivétel!

SALAN

fertőtlenítőszer emberi és állati sebek kezelésénél, tehenészetekben, pincészetekben, istállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen.

Legjobb és legolcsóbb! Ballonokban is! Mindenütt kapható!

Magyarországi vezérképviselő:  
Molnár M. Budapest, VII., Aréna-ut 68

## SZÍNHÁZ

## Műsor:

Kedden: Csak azért is. Vigjáték. B) bérlet.  
Szerdán: Postás Katica. Operette. Premiere. Bérletszűnet.  
Csütörtökön: Postás Katica. Operette. C) bérlet.  
Pénteken: Postás Katica. Operette. D) bérlet.  
Szombaton: Postás Katica. Operette. B) bérlet.  
Vasárnap délután 3 órai kezdettel Nótás kapitány. Operette. Grete — Gyógyósegy Mária. Olcsó helyárak.  
Vasárnap este fél 8 órakor: Postás Katica. Operette. Bérletszűnet.  
Hétfőn: Postás Katica. Operette. A) bérlet.

**Kováts Terus balesete.** Súlyos baleset érte vasárnap este Kováts Terust, a Csokonai színház közszeretőnek örvendő hitű primadonnáját. A „Legénybucsu” című operette második felvonásában leghatásosabb tánc jeleneténél — amelyet Markovitsal együtt táncol — a színpad felszínén szőnyegében megbotlott és olyan szerencsétlenül esett el, hogy bokáját kifecamította. Partnerre Markovits Andor ijedten sietett segítségére, a művész azonban nagy fájdalmi miatt nem tudott felemelkedni s szinte eszméletlenül feküdt a földön. Az előadás hirtelen megállt, a függőnyt gyorsan leeresztették s úgy a nézőtér, mint a színpadon nagy izgalommal tárgyaltak a balesetet. Közben az egyik nézőtérten tartózkodó orvos felsietett a színpadra, hogy segítybe részesítse a művészt. Körülbelül öt percnyi szünet után újra megkezdtek az előadást s Kováts Terus nagy fájdalmi ellenére is végig játszotta szerepét. — Táncolni természetesen többé nem tudott, de a közönség így is viharosan tapsolta és ünnepelte Kováts Terust, aki hősi és feláldozással játszott mindvégig. Kováts Terus állapotában — mint értesülünk — hétfőre sem állott be javulás és így a Legénybucsu hétfőn esti előadásán szerepet a színház tehetséges fiatal tancos szubrettje, Szűgyi Marcsa ugrott be s nagy sikerrel játszotta végig az előadást.

Színházak és mozgószínházak közleménye

Csokonai-színház

Csak azért is, Than Gyula, A mi falunk, Bogáti aranyasszony stb. népszerű szerzőjének legújabb vigjátéka igazán kedves, mulattató estét szerez a közönségnek.

B) bérlet tisztviselő-szűnet. Ma, kedden Csak azért is vigjáték az egyhanguan méltatott kiváló előadásban.

Premiéroe lesz szerdán Zerkovitz Béla legújabb sláger-operettejének, Postás Katicának. Nagyszerű, kacagató szöveg, párosulva Zerkovitz fülbemászó zenéjével, nagy sikert biztosítanak a darabnak.

Tea, Kávé, Rizs, Déli gyümölcs, Sajtok, Csokoládék, Borok, valamint mindennemű fűszer- és gyarmatárakban

legelőnyösebb beszerzési forrás

**Félegyházy János**  
cég Plac-ucca 65. sz.

Könyves vásárlás 4 százalékos engedmény

## TESTEDZÉS

## DEAC—DGASE 3:3 (2:3).

A DEAC a gazdászok népszerű csapatával játszott barátságos mérkőzést. A DEAC gazdász játékosai a DGASE ban játszottak s egyben a csapatnak a legfőbb erősségét is adták. Eltekintve attól, hogy a DEAC meglehetősen tartalékolva állott ki, nem éppen lebecsülendő ellenfele ellen. A játék magán viselte a két csapat igazi sport szellemét, sem durvaság, sem a többi egyesületeknél annyira divatos veszekedésből semmit sem láthattunk a két főiskolai csapattól.

A gazdászok közül különösen kitűnt László és Pataky, jók voltak még Hersay, Jánosy és Körmeny.

A DEAC legjobb embere Borsy és Ökrös voltak.

A mérkőzés után igazi magyaros vendéglátásban részesítették a gazdászok a testvér egyesületet s a legjobb hangulatban sokáig maradtak együtt, ezzel is apolva a két csapat közötti bajtársias szellemet. A főiskolai sport bizonyára nagyon sok hasznát látná, ha minél gyakrabban mérkőzne egymással a két csapat.

**Fővárosi eredmények.** A vasárnapi bajnoki mérkőzések kisebb-nagyobb meglepetéssel véződtek. Az MTK csak elkeseredett küzdelem után győzött 2:0 arányban a BEAC ellen, amely teljesen egyenrangú ellenfele volt a bajnokcsapatnak. A Zugló 3:3 arányban eldöntetlenül csikart ki az FTC-től. Először az FTC vezetett 2:0 arányban, de Zugló nemcsak egyenlített, de a vezetést is megszerezte és a ferencvárosiak csak nehezen tudtak egyenliteni. Az UTE is, bár nagy fölényben volt, csak 1:1 arányú eldöntetlenül volt kénytelen megelégedni a III. ker. szemben. A Vasas szép játék után 2:1 arányban győzött az NSC ellen, a KAC bírói tévedés folytán 1:0 arányban a BTC ellen. Valamikor a MAC-ot üldözték a bírók, most a BTC-re jár a rud, mert véletlenül az is keresztényen nemzeti alapon áll és tagjai körében nincs zsidó. A cionista VAC és Törekvés 0:0 arányban eldöntetlenül játszott. — A II. osztályban a MAC 3:2 arányban győzött a KAOE ellen, Ékszerész—BAK 0:0, TTC—Postás 2:1, EMTK—Husiparos 2:2, UTSE—Föv. TK. 1:1, 33 FC—ETC 1:1, UMTE—KTE 3:0.

Debrecenben nem volt nyilvános tréningmérkőzés. Nyiregyháza a NyTVE 4:2 arányban győzött a Bőrösök ellen és igen biztató formát árukt el.

A labdarúgó bírótestület közgyűlése. A Magyar Labdarúgó Birák keletmagyarországi alosztálya febr. 28-án, szombaton este fél 7 órakor a MÁV pályaudvar mellett levő MÁV köztisztviselők helyiségében tartja évi rendes közgyűlését. Tagok, kik a múlt évi 40.000 K tagdíjjal hátralékban vannak — a közgyűlésen töröltetnek s szavazati joggal nem bírnak. Hátralékos tagdíjak a pénztárnok címére, Pauló István Debrecen, Batthyányi-utca küldendők.

Sodorjon

**JANINA**

papírt

## TARTOZÁS

DRAMATIZÁLT KORKÉP ÖT FELVONÁSBAN

Irta: Z. J.

HARMADIK JELENET.

Zajzán: (Besiet, utána Bak és Szitás). Az igazgató. Kofranek. (Mind asztalához ül, tollat vesz kezébe).

NEGYEDIK JELENET.

Kartal és Kofranek: (A középajlón jönnek).

Kofranek: (Recsegő, borzú hangon, szinte kiabálva). Diadal! Áttérés! Marengo, Austerlitz, Gorlice. — Gyerekek, banda, gárda! — Ehez hasonlót Napoleon sem tud felmutatni.

Kartal: El kell ismernünk Kofranek ur, hogy ez egyszer sikerült.

Kofranek: Pompásan, mint egy hindenburgi terv, vagy a hamelni csoda. — Ki hitte volna még tegnapelőtt, még tegnap, még ma, hogy Öméltósága nemcsak szóba áll velünk, hanem hogy kér, sőt hogy Öméltósága nekünk örvend? Többet mondok gyerekek, Öméltósága karon fog, pertu szólit, kedves barátjának nevez és formálisan udvarol. — Kartal, te nagy ember vagy. De megvalíthatod, én nemkülönben.

Meister: (Főle). Szabadna tudni főszerkesztő ur, mihez örvendjünk?

Kartal: Vegyék önök tudomásul, a Hír mátol fogva a kormány hivatalos lapja.

Kofranek: Mihez kedves Meister? Megkötöttük a nagy békét, meg s tartottuk rá a bankettes áldomást. A kormány belátta, hogy addig nem áll szilárdan, míg alá nem támasztja a hatodik nagyhatalom. — Fiuk, a mai számot csak úgy össze fogjuk útni. Ma ünnepelesen jelenünk meg, tehát semmi támadás, semmi meghurcolás. Különben is van kézirat elég.

Meister: Szegény Bán mester, ha sejtí ezt a változást, nem sietett volna a golyóval.

Kartal: Mi közünk van nekünk ahoz az emberhez?

Meister: Mindössze csak annyi, könyörgöm, —

Bak: Instálom.

Meister: Csak annyi könyörgöm, hogy meghalt. Kapóra jött egy szép riportot írni az esetről. (Kéziratot vesz fel az asztalról).

Kofranek: (Meisterhez lép. a papírt kikapja a kezéből). A pokolba ezzel az irkafirkával. (Az asztal alá dobja). Másra kell a hely. — Az én toasztomat fogjátok leközölni és az Öméltósága választát.

Kartal: A cikk külön díjazva lesz.

Meister: Kérem. (Leül).

ÖTÖDIK JELENET.

Szolga: (A középajlón jön). A főszerkesztő urnak.

Kartal: (Levelet vesz át, megnézi). Gratulálok. (Kézét nyújt Kofraneknek).

Kofranek: Mi az?

Kartal: (Olvassa) Nagyságos Kofranek György urnak, a sajtóosztály elnökének.

Az újságírók: Ah!

Kofranek: Szapperlot! Wagram, Rivoli, Tannenberg!

Kartal: Gratulálok a sajtóosztály kinevezett elnökének.

Az újságírók: (Felugrának). Gratulálunk.

— Vége. —

## Tüzifa

Hasáb házhoz szállítva . . . . . 40000 K  
Aprítva házhoz szállítva . . . . . 48000 K

I<sup>a</sup> porosz szén

telepen átvéve 92000 K métermázsanként a  
KÖZTISZTVISELŐK ÜZLETEIBEN

## TERAZZO BETON

CEMENTÉS MOZAIKLAP

## BURKOLATOK

és mindennemű műkömunkák készítését legjutányosabban vállalja

Lukács Vilmos és Testvére  
Debrecen, Hatvan-écsa 7 Telefon 308

8000 korona tiszta  
apróhirdetés 5 lapban

## Értesítés.

Uri szauó üzletemet PIAC-ucca 66 (Paasage) Gambinus-szal szemben helyentem át.

**Morgenstern Mand**  
uri divatszabó.

**Ne vegyen kalapot addig,**  
amíg meg nem nézte

**M. Nagy Mihály**

kalapos női és férfi kalap nagyraktárít  
Csapó-u. 17. (Színházi átjáró)

ahol legdivatosabb formák jutányos árban kaphatók. — Női és férfi kalapalkítások szakszerűen készülnek.

**KÖZGAZDASÁG**

**A debreceni sertésvásár.** A hétfői sertésvásáron a kövérpiacon 118 darab volt a felhajtás, vagyis csak egyharmada a rendesnek. A pesti kereskedők vásárlásai folytán az kb 1000 koronával emelkedtek. A primasertés 19-20, a többi 16-18 ezer koronáért kelt. A hizónak való soványsertést előszuliban kilogrammonként 18-23 ezer koronáért vásárolták.

**A TŐZSDE**

Magyar korona 0.0072.

Zürichi zárlat:

Newyork 520 fél, London 2476 fél, Milánó 2127 fél, Páris 2702 fél. Brüsszel 2617, Prága 2546—, Budapest 0.0072, Belgrád 840—, Bukarest 255—, Hollandia 20855, Varsó 100, Berlin 123 1/2, Bécs 78 1/2, Szófia 377 fél.

**Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizapiaci folyamatokról**

Dollár 72040—72670, angol font 344000—347000, hollandi forint 28750—29025, francia frank 3789—3813, svájci frank 13820—13984, cseh korona 2128—2148, lei 306—358, líra 2910—2972, dinár 1147—1169, osztrák korona 101,05—102,55 filier Napoleon arany — pénz.

**Terménytőzsde zárlatai**

Az irányzat lanya. A buza 10, a rozs 12 és fél ezer koronával olcsóbbodott annak ellenére, hogy az amerikai tőzsde szilárd volt. A magyarázata ennek az, hogy a beállott országos esőzés a termés-kilátásokat megjavította.

Hivatásos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 567 fél—570, egyéb 565—567 1/2, 77 kilos tiszavidéki 570—572 fél, egyéb 567 fél—570, 78 kilós tiszavidéki buza 572 1/2—

575, egyéb 570 1/2—572 fél, rozs 463 fél—470, takarmány árpa 400—420, sör-árpa 470—480, köles 290—300, zab 425—440, tengeri 200—265, korpa 237—240, lucerna 230—250, lóhere 280—285.

**Ferencvárosi sertésvásár**

Felnajtatott 2100 darab, könnyű 16—18, közép 18 és fél—19 és fél, nehéz 20—21. Irányzat élénk.

**PRIMA**

OLTOTT MÉSZ  
KATRÁNYPAPÍR  
PORTLAND GEMENT  
POROSZ ÉS HAZAI SZENEK  
SZÁRAZ TŰZIFA  
DARABOS MÉSZ  
DESZKALÉC

legolcsóbb napi árban beszerezhető

**BARTHA FATELEPEN**  
Ispotály-ucca 3/b. Telefon 7-85

**19 ezer K**

1 méter  
Tisza schiffon  
**BENYÁTS EMIL**  
főtéri üzletében, Tisza-palota

**APRÓHIRDETÉSEK**

Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csáthy Ferenc Rt. (Piac-ucca 8), vagy a Hegedűs és Sándor B. T. (Piac-ucca 34), vagy az Aczel Henrik (Piac-ucca 24) könyvesboltjának pénztárána. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög 8000 korona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetűsítő és levelezés 1600 K.

**Levelezés**

Hugydljas tisztviselőnek keresi korrekt uri ember ismeretségét házasság céljából „Kék ibolya” jeligére. 2465

29 éves, református, önálló kereskedő házasság céljából oly jobb családból levő hajdon jamerettséget keresi, ki némi hozománnyal rendelkezik. Megkereséseket „Arva vagyok” jeligére a kiadoba kérek. 2828

**Lakás**

**Termény- és lisztüzlet**

forgalmas helyen más vállalat miatt árval felszereléssel azonnal átadó. Esetleg más üzlet céljára is használható. Megkereséseket a kiadóhivatalba kérek „Üzlet” jeligére.

Két elegánsan butorozott szoba központban azonnal kiadó. Cim a kiadóban 2606

Kétszobás lakást keresek lelépéssel. Ajánlatok az Egyetértéshez. Esetleg egy szoba, konyha és verandás lakást adok. 2841

Eleserőlném szoba-konyha, mellékhelyiségekkel álló Varga-kerli lakásomat, jószágtartás megengedve, városi szoba-konyha, speizos lakással, esetleg ráfizetek. Kovács szerelő, Szent Anna-ucca 2. 294

Háromszobás ház mellékkel, istálloval eladó, Értekezni Simonffy-é. 57. 2694

Piacon 2 szép irodának, rendelőknek alkalmas szoba kiadó. Cim a kiadóban 2762

Butorozott szoba március 1-re kiadó Széchenyi uca 11. sz. földszint. Ugyanott jökárban levő gyermekkocsi eladó 2685

Öt millió koronát adok annak, aki egy szoba, konyha és speiz villanyvilágításos lakásomat hasonló két szobással elcseréli, Timár-ucca 29. 2681

Intelligens leánynak lakást adna magános urino, Cim a kiadóban 2682

Hégyes szobás mellékkel helyiségekkel álló lakásomat elcserélném budapestivel, esetleg átadnám. Cim a kiadóban. 2853

Egy butorozott szoba kiadó. Csillag-ucca 45. 2842

Egy szoba-konyha és fűskamara kiadó a vágóhid mellett. Értekezni lehet Csapó-keri, Magyar-ucca 8, szám. 2836

Különbejáratu butorozott szobában egy ágy kiadó. Steinerné, József kir. herceg-ucca 26. 2853

Butorozott szoba kiadó Ajtó-ucca 26., udvarban jobbra. 2829

Különbejáratu butorozott szoba kiadó, Kossuth-ucca 50., IV/a. 2839

Butorozott szoba minden áron kiadó (Hajó uca 16.), különbejáratu. 2838

Egy szoba-konyha elcserélném. Csillag-ucca 41., II. k ajtó. 2833

Eleserőlném két szoba, konyha mellékkel helyiségekkel álló lakásom hasonlóval. Teleky-ucca 41. sz. I. a. 2844

Egy-két uccai butorozott szoba, konyhával is kiadó. Cim a kiadóban. 2855

Különbejáratu butorozott szoba két úri embernek kiadó Rákossy-ucca 32. 316

Főútcán, nagyalomás közelében forgalmas helyen 2 szoba irodának vagy rendelőknek március 15-re kiadó Cim a kiadóban 317

Egyszerű, kis butorozott szoba ágynemű nélkül magános urnak kiadó Miklos-ucca 21. 312

Kiadó központban uccai butorozott szoba női vagy férfi szobaműhelynek is alkalmas, Hüvelyes uca 8. 319

Két kisebb butorozott szoba — mellékkel helyiségek nélkül — március 1-től kiadó Cim a kiadóban 318

**Ajánlat**

Postai fadóboxok kaphatók különböző nagyságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Központban italmérés átadó. Cim a kiadóban. 2511

Kitűnő porosz szén 90.000 korona mássáknént Bartha szenttelep, Ispotály-u. 3/b. Telefon 785. 760

Porzafonal, kelin pamut, Smyrna anyagok és mindenféle pamut legolcsóbban kapható Sallágyi, Széchenyi-u. 1. 9749

Ösv. tanárnő kitűnő kosatot adna azon magános urnak vagy urnónek, aki központon lévő lakásából 2 modern szobát, konyhát részére átadna.

Nagy Gyula Bikabérbáz József kir. herceg-ucca, Vállalok ruhahimzést, aszurozást, pikózást, zsebkendők aszurozását, gomb, készitést, kézimunka előrajzolat, monogramhímzést. 1397

Szabai és varni tanitok. A hölgyek a saját ruháikat készitik. Fabók Ilona női szabó. Kut-u. 1. 268

100—150 millió korona fölttlen biztos fedezetre heti kamat mellett hosszabb időre is kiadó március 1-től. Bővebbet a Függetlennél. 2617

Ingyen adok zongorámat, ha cserébe gyakorolhatok. Ajánlatokat „Naturalista” jeligére a kiadoba kérek 2683

Saját termésű bor literenként 16 és 18 ezer korona. Edes rizling 22 ezer K. Korcsmárosoknak hordótételben jutányos árakat számítok. Czilli Mihály, Rákóczi-ucca 12. 2684

Mosni, vasalni vagy bármilyen munkára elmegegyek, Nagy családú szegény anyá vagyok. Cim a kiadóban 2772

Földbirtokosok! Nagy léssz kocsi raktárból hiteltbe, részletfizetésre, váltó ellenében vásárolhatnak. Neuänder kocsi-gyár 2770

Porosz közsén elsőrendű 750) kalórias mázsáknit 90 ezer korona házhoz szállitva. Unio fatelep, Ispotály-telep: 1. Telefon 779. 2719

Nyakkendőit újjalakitják és javitják Piac-ucca 77. Szikraáruházban 2696

Iroda, nagykereskedés, raktár céljaira alkalmas udvari helyiségek Piac- és Csapó-ucca sarkán kiadó. Takarékszövetkezetnél 2693

Tégla legolcsóbban Hortobágyi Téglagyárnél, Szent Anna-ucca 11 kapható. Uj égetésűnk kitűnő minőségű 2827

Nagyban aukciót rendez március 1-től az Ingóságkövetitő püspöki palota, az udvarban. Régiségeket, butorokat és mindenféle ingóságokat már beküldhet elép úgy, mint a vagonmentő vásároka. 2756

Kiadó 17 hold föld, Monostorpályi-ut, Iskola-dűlőbe, 223, tanya. 2820

Kiadó elegáns kényelemmel berendezett uccai butorozott szoba, előszobával, uriember részére. Homok-ucca 26. 2831

Urlembereknek kosatot, esetleg lakást is adok, Nap-ucca 11. 2832

Komoly nő hávezetelőnek menne, inkább jó bánásmódra reflektál. Erzsébet-ucca 59. 2835

Építkezésre alkalmas terméskő kapható a Deoreceni Működgyárnál, Fűrdő-ucca 2. 2860

Hástartásban mindenek jelentkezzen: Simonffy-ucca 55. 2843

Üzlet, sarok üzletheziség a város legforgalmasabb részén átadó Cim a kiadóban. 2854

Kiadó régi jóforgalmu koresma lakással, egész udvarral. Értekezni Lorántffy-u. 42. tulajdonosnál. 2873

Szépén mosok, vasalok. Levelező lapca hívásra megjelenek Cim a kiadóban. 2876

Kiadó a Csapoke-tben 3 katasztrális hold kerti földem megfelelő gazdasági épületekkel. — Értekezhetni házmeaternél. Kossuth-ucca 9. 2877

Hosazu, Bösendorfer-Genossenscaff gyártmánya zongora március 1-től, vagy aprilis 1-től bérbe kiadó. Értekezhetni délelőtt 1—2, vagy délután 5—6 óra között Péterfia 18. szám alatt, 8-ik lakás Simonffynál

Újfehértón 39—40 darab marha legeltetés vállalom NUsál Béla, Csap-ucca 26 szám 322

**Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)**

<b>Bankok:</b>	<b>Transzdan. —</b>	<b>Gép és vasut —</b>	<b>Győri bőr —</b>	<b>Polg. Sőr —</b>
Angol-Magy. 35	<b>Bányák és téglagy</b>	Magyar acél 175	Hangyapapir 19.	Krausz 52
Atlentice —	Bauxittrószat 440	Belga fém 125	Kábel 3230	Pannonia s. 17
Bosny. agrár 53	Beocsini 1150	Mérleg 141.	Királyautó 2.	Temesi sz. 270
Földhitel 197	Borsodi 77	Motorgyár 33.	Óstermaló 224	Szálloda, gy. fűrdő
Hazai 120	Lőrinczi 38.	Ólom 18.	Gummi 26	Hungária —
Hermes 21.	Csep-tégla 11.	Chandvir 155	Német m. —	Royal 155
Hungária —	Cement 85	Vegyipar 20.	Vasut forg. 210	Egisz 41.
Agrár —	Szászvár: 285	Vagonygyár 47.	Interrexim 21.	Ligetiszanat 17.
Héslavon. 78	Kohó 376	Palágyi 5	Star 55	Schwartzner 85
Llyod B. 1700	István 21.	Rima 157	Telefon 115	Lukács 11.
Magyarhitel 438	Draasche 135	Roesemann 40	Turul cipő —	Faipar:
Ingatlan 220	Magnesit 1875	Rotmüller 43	Szino színház —	Merourfa —
Cseh 17.	M. aszfalt 78.	Schlich 47.	Szolnoki 4.	Cserző —
Forgalmi 42	Á. Kősz. 3120	Schuller —	Zagyvapálfal 9.	Dharaszt 1250.
Jelz. 53.	Kerámia: —	Tendlorf 60.	Turul Tem. —	Egy. fa 9.
Ker. Hitel —	Móri szén 19	Vulkan —	Cukorgyárak —	Funieryár —
Leszámitoló 68	Nagybát. 80	Wörner 16.	Décukor 510	Guttauann 670
Amerik. b. 600	Salgó 550	Textilipar —	Horvát —	Hazai —
Német 21.	Sajkondás 1000	Textil 4.	Cukoripar 2430	Honifa 7
Olasz 20	Ujjlaki 160	Gyapjumasó 38.	Mezőgazd. 152	Körösb 4
Közp. Jelz. 15	Unio —	Szövőköttő 80	Mezőhegy. 152	Kronberger 8
Városi —	Urikányi 930	Goldberger —	Stummer 2055	Lignum T. 32.
Nemz. bank 25.	<b>Nyemdák</b>	Győri textil —	Ételmészter —	Hitelfa 10.
Osztr. Hitel 161.	Athenaeum 78	Juta 185.	Cinner —	Magy.-Am. —
Keresk. 1200	Fővárosi 4.	Karton 129	Fiumei —	Erdő —
Wiener B 114	Franklin —	Kender 66	Fraktus —	M. Loyd —
<b>Takarékpénztárak</b>	Globus 92.	Halkerek. 21.	Halkerek. 21.	Malomsoky 9.
Belvárosi 34	Kunossi —	Szalámi —	Szalámi —	Nemzeti 475
Lipótvárosi 5500	Pallasz 115	Oceán 16.	Oceán 16.	Lichtig 1050
Egyes. fővár. 80	Révai —	Püspöki 27.	Püspöki 27.	Ofa uj 485.
Magy. Ált. 120	Rigler 59	Tokaji 24	Tokaji 24	Részbenyai 60
Moktár 180	Stefanenum 3000	Villányi —	Villányi —	Szalavonia 62.
Pesti hazai 292.	Ujságüzem 4.	Gáz és villamos. —	Gáz és villamos. —	Thék 49
Kőbányai —	<b>Vas és gépgyárak</b>	Ált. Gázizzó 900.	Ált. Gázizzó 900.	Nasici 1900
<b>Bérlősítők</b>	Bródi vagon 100	Ált. Légész. 650	Ált. Légész. 650	Viktoria 1900.
1. Magy. 6600	Koburg 46.	izzó 900	izzó 900	Zabolai 22.
Fonóciere 130	Corvin gép 2.	Just izzó 650.	Just izzó 650.	Zentai 155
M-francia —	Csáky 8.	Auer 1110	Auer 1110	Erdőbirt. —
Jég 88	Gépgyár 173	Pöbbs 95	Pöbbs 95	<b>Közlekedési vál.</b>
Pannonia 1775	Fáblán 60	Vasm. vill. 105	Vasm. vill. 105	Adria 1150
Pátma —	Fegyver 840	Lámpa —	Lámpa —	Atlantica 26
<b>Halmok</b>	Fémkeresek. 19.	Olajművek —	Olajművek —	Közúti —
Back 55	Frankl —	Marosi petr. —	Marosi petr. —	Város 67
B-nmskolci 218	Ganz-D. 2850	Olaipapir 75	Olaipapir 75	Bur 180
Concordia 46.	Ganz vill. 1315	Déli vasut 52.	Déli vasut 52.	Meffter 208
Békéscsabai 15	Kistarcsai —	Levante 161	Levante 161	Miskolci 101.
Első Bpest 145	Győrffy 45.	Nova 212	Nova 212	Államvasut —
Törökszentm. 31	Hoffner 113	Trószat 144	Trószat 144	
Gizella 68	Kaszab 31.			
Hungária 129.	Kissling 4.			
Kirajymalom 27	Kühne 30.			
Viktoria 287.	Láng 103			
	Lipták 24.			
	Feiten 1190			

**Hirdessen a „Hajdúföldben”**

Kereslet

**Kis kezűlőcsönök** — kétszázertől — banktól magasabb kamatra felveszek. Cim a kiadóban.

**Cimet bármily mennyiségben vesz könyvnyomda Piao 59.**

**Belti szolgai vagy más állást keres meg-bítható egyén.** Cimet kérem a kiadóba leadni.

**Vizsgázott géplakatossegéd,** ki esztorgálni is tud felvétetik Ehrenreich Sámuel. 2644

**Géplakatossegéd felvétetnek Arany János 37. Ehrenreich Sámuel.** 2646

**Aranyat, brilliánt, hamis fogat veszünk.** Stassik és Blatner, Csapó-ucca 12 2686

**Társat keresek** — lehetőleg fiatal özvegy vagy magános úri nőt — 25—30 millióval, havi 8—10 milliót jövedelmező, biztos alapokon nyugvó szolid fizetkez. Levellet „Csak több lehet” jeligére az Egyetértéshez kérek 2687

**Állandó szövegjavításra gyakorlott munkásokat felvesz Keletmagyarországi Szövegnyomda Cegléd-u. 16.** 2825

**Édeses tanuló teljes ellátással vagy fizetéssel felvétetik.** Degenfeld-tér, 2810

**Érettégsített, könyvelésben jártas gép és gyorsírásban gyakorlott kisasszony állást keres.** Megkereséseket „Komoly munkakerő” jeligére az Egyetértés kiadóban, 2728

**Könyvtár kerélglyártó segédek felvétetnek Szabó, Hatvan-ucca 69.** 2845

**Kisbék üzemhelyiséget keresek átvételre, leleplest fizetek.** Cim a kiadóban. 2856

**Kérdő kéziányokat és tanulókat fölvesz Szoboszlav nőidivatterme, Péterfia-ucca 15. szám.** 2846

**Okleveles óvónő, ki mint nevelőnk alkalmas volt, állást keres feltétel: úri családnál.** Cim a kiadóban. 2857

**Asztalos tanuló felvétetik Vangor, Csapó-ucca 9.** 2868

**Mindenos főzőleányt március elséjére felveszek.** Szmeccányiné, Bathyány-ucca 17. 2872

**Szülőleányt keresek egy hold szőlő, két hold pusztai föld megmunkálására.** Halász, Simonyi-ut 2. 2861

**Kertészembert keresek egy hold szőlő, két hold pusztai föld feles megmunkálására.** Halász, Simonyi-ut 2. 2862

**Öt éves leányka mellé delutáni órákra német kisasszonyt keresek.** Cim a kiadóban. 2867

**Jókarban levő zongorát, pianinót megvételre keresek.** Abkarovits Debrecen, Augustia-szatórium. 2864

**Egy jömeneteli üzlethez csendestárs vagy nagyobb tőkeölcsön kerestetik.** Cim a kiadóban. 2840

**Kiadó a Csapókerben három katasztrália holdi kert földem, megfelelő gazdasági épületekkel.** Értkezhetni a házmaster-nél: Kossuth-ucca 9. szám. 2841

**Főzésben gyakorlott mindenest keres március 1-re 3 tagú úri család, Timár-ucca 32.** 2870

**Kifutó fiu azonnal felvétetik Antalffy könyvkereskedésében.** Szent Anna-ucca 13. 2871

**Keresek perfekt szobaleányt magas fizetéssel.** Jelenkezni lehet d. u. 2-től 5-ig bizonyítványokkal. Varga-ucca I. II. em. 5. 2874

Eladás

**Jutányos áron eladó egy jókarban levő hálszoba butor, egy sparherd és egy vaskonyha.** Rákóczi-ucca 50. 2572

**Az István-ut 26. és 28. szám alatti 3400 négyszögöl gyümölcsösök részletekben is eladó.** Széchenyi-ut (kert) 21. 252

**Kisacscazon, a Dragota-féle birtokból 18 és 20 hold elsőosztályú hold részletekben is előnyösen is eladó.** Dr Pécsy ügyvédnél, Werbőczy ucca 2. 2514

**Eladó 2 holdas István-uti telek lakóházzal.** Értkezhetni Bathyány-ucca 14. szám. 8158

**Eladó egy 9-es számú amerikai gyártmányú új, szögös futócipő.** Hajdúföld kiadóhivatal. 1740

**Érdemes vasgép márványlappos éjjeli szekrényvel, cseled ágy és függőlámpa eladó.** Csillag-u. 82. 2138

**Gőzmozgó 10 HP Máv gyártmány 1924. évbeli szerelvény majdnem új, eladó.** Cim a kiadóban. 2277

**Megújított, mult évben átalakítva, 8 HP két légkörös Marschal gyártmány, 1906. évben készült, eladó.** Honvéd-u. 7. 2278

**Eladó Vörösmarthy u. 2. sz. ház beköltözhető lakással.** 2512

**Eladó gázkályha, szelvény, álló iróasztal, stélszi, puha, ajtó.** Arany János ucca 39. 276

**Sodai Ézsaiás-ucca 14—16. számú házastelek eladó.** A telek 600 négyszögöl, melyből 800 négyszögöl szőlővel és bőventermő fajgyümölcsfákkal beültetve. A jókarban tartott lakóház áll 3 szoba, előszoba, konyha, kamara, fürdőszobával. Ezen kívül külön épített mosókonyha, sertésáll, fűskamara, baromfiáll, stb. Értkezni Barna-ucca 3. szám alatt a tulajdonosnál. 2276

**Eladó sürgősen Eötvös-ucca 59. számú modern családi ház, az egész beköltözhető.** Ügynököt díjazok 2615

**Eladó sürgősen két hálszobaberendezés és többféle butor darabok.** Csapó-ucca 86 2616

**Két darab kettős szűcs gép eladó.** Nagy József utcánál, Szentanna 3. 282

**Vargakeri K. Tóth-ucca 8/b. ház eladó, 2 szoba-konyha, mellékhelyiségekkel, részlete is adom.** 302

**Öndőnen, Veréb-dűllőben, a 7 km-nél eladó 3—4 hold föld.** Értkezni Bathyány-ucca 17. ügyvédi iroda 313

**Panaszkán 50 q anyaszéna, 60 q cukorrépa eladó.** Értkezni Nap ucca 1 2695

**Bánkon 51 kat. hold föld eladó.** Értkezhetni Pécsi ügyvéd irodájában, Werbőczy ucca 4. 2672

**Bellegetőn 5 kat. hold elsőosztályú fekete föld eladó.** Értkezhetni Pécsi ügyvéd irodájában, Werbőczy ucca 4. 2673

**Boldogfalva ucca 17. számú ház eladó.** Értkezhetni Pécsi ügyvéd irodájában, Werbőczy ucca 4. 2674

**Mű telehátszoba új, nagyon olcsón eladó.** Hatvan ucca 34. 2675

**Eladó ház Bőszörményi-u. 8., kedvező fizetési feltételekkel, 3 szobás modern, beköltözhető.** 2676

**Olcsón eladó családi házak Perces-ucca 7 szám., négyszobás, Maróthy György-ucca 18 számú kétszobás beköltözhető lakással.** 2716

**Egy szép kis családi ház eladó azonnal beköltözhető jó szőlővel eladó.** Homokkert, Hegyi Mihály-u. 25. 2821

**Sámsoni kertben 1300 négyszögöl szőlő pajtával eladó.** Értkezni Sámsoni kert 131. 2722

**Eladó 4-es Első Magyar Gazdasági gép teljesen felszerelve.** Özv. Gyennán Imréné, Hajdudorog, IV. ker. 2720

**Szabóasztalnak is alkalmas asztal eladó.** Piac-ucca 56, keresztút-pület 2851

**Eladó egy nagy szabógép és egy nadrág.** Mester ucca 14. 2852

**Eladó ház, Nyilas-telep, Német-ucca.** A vevő kivánságára egy vagy kétszobás lakásra, újonnan építve. Csernák Gusztáv kereskedő, Bozzai-telep, Dévai-ucca 34. 2849

**Gazdálkodóknak alkalmas nagytelekű ház Vigkedvü Minály-ucca 52 szám eladó.** Értkezhetni vele szemben, a 37. szám alatt. 2839

**Beköltözhető lakással, igen jutányosan kedvező fizetési feltétellel eladó a Bercsényi-ucca 78. számú csinos, új ház.** 2850

**Modern habos kőrös halóberendezés eladó.** Értkezni lehet Erzsébet ucca 93. szám 2846

**Göz csapófogarnitúra nagyon olcsón eladó.** Értkezni Czobor, Rákóczy-ucca 6. szám. 2847

**Egy teljesen jókarban levő kifogástalan új magtári rosta eladó.** Cim a kiadóhivatalban. 2858

**Eladók: Igásszekér, szőrőrosta, liszteláda, két asztal, Zápolya-ucca 3.** 2848

**5 mázsa haszonra való akácfa 5—10 méteres, eladól Széchenyi-u. 22.** 2725

**Szőlő, elsőrendű gyümölcsfák eladók.** Körtös-kert, Szabolcs-ucca 18. 2805

**Üzletberendezés eladó rőfös, vagy rövid-áruüzletnek alkalmas pultokkal, kasszával, irodával.** Cim a kiadóban. 2759

**Eladó úri ház.** Városi központban, Nyomató-ucca 15. számú szép nagytelekű családi ház eladó. Vevőnek májusban 4 szobás úri lakás átadva. Közvetítő díjaztatnak. Értkezni ugyanott. 2777

**Lakó nincs, azonnal beköltözhető és kényelmesen egyedül lakik, ha megveszi az Árpád-téri villamostól 100 lépésre 300 négyszögöl területen fekvő 4 szobából, üvegezett veranda és mellékhelyiségek-ből álló új házat.** Gazdálkodóknak is alkalmas, Értkezni lehet Szapponos-ucca 23. szám alatt, kapubejárattól balra, első ajtó. 2796

**Eladó egészben vagy parcelláknént Debrecen legforgalmasabb helyén, vasúti vágány mellett 5124 négyszögölös saroktelek, 4 lakóházzal, villanyvilágítással, 20 méter hosszú pincével, melléképülettel, jó vízi kuttal, fél hold szőlővel, gyümölcsösökkel, lucernával.** Alkalmas gyár-, ipartelep, faraktár, kertészetnek. Azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 2794

**5—12 kilogrammos sinek, billenő rőpászálító és peaten koscsik, kis és nagy tölgy talpfak jutányos áron eladók.** Erdős Imrén, Simonffy 32. 2760

**Tízmentes pénzeszkény eladó.** Butorozott szoba kiadó. Sas-ucca 3. szám, Brauna-nál. 2781

**Eladók különböző férfi kabát, női, gyermek fiu és leánykabátok, ruhák, cipők, stb.** Fűvészkert-ucca 8 2782

**Hosszú, fekete női kabát, új 38-as fehér antilop cipő, egy szék kenyérbőj, egy szürke női szövetruha, gyermek sandálok, eladók.** Hunyadi-ucca 5. I. emelet jobbra. 2783

**Köntöskert.** Szabolcs-ucca 26. számú kert eladó. Értkezhetni Simonffy-ucca 1/a. emelet II. ajtó 2837

**Eladó méhkaptárak és méhcsalád, mézpergató és múltép, Téglás-kert Kanális-ucca 25 320**

Vegyes

**Ajorozás különböző szélességben, Endlitzést, applikációt gépen jutányosan végez.** Szilágyi műhímező, Széchenyi-ucca 1. 9750

**Találtatott egy rőkaszörme, igazolt tulajdonosa átveheti.** Olajútó 14. 2834

**Olcsó női ruha és kosztümvarrás.** Balázsné Varga-ucca 1, cipőszűzet 2876

**21/1925. Árverési hirdetés.** Néhány Fehér Jakab butorkereskedő hagyatékához tartozó ingóságok a debreceni kir. járásbíróság Pk. I. 14.462/1925—5. számú végzése folytán Debrecenben, Simonffy-ucca 34 szám alatt és pedig: 13 új hálszoba butorgarnitúra és mintegy 88 különféle új butor darab, továbbá egy kartoló gép és öt darab vas butor prés az 1925 február 24. napján délelőtti 9 órakor kezdődő, a következő nap esetleg folytatandó árverésen készpénzért és a vételi illeték fizetése ellensben tételekben eladatnak. Debrecen, 1925 február 14. Letárbiztosi hivatal. 2877

**GUMMI KABÁTOK** oriasí választékban  
**GRÜNFELD ADOLF ÉS TÁRSA** jérfiúha áruházban  
 325.000 kor.-tól fejlebb  
 Kistemplom mellett.

**Eladó 1 db 8 lőeres, teljesen új Ganz-féle villanymotor és 180 méter 16-os villanyvezeték.** Teleki ucca 32. 2677

**Családi ház kedvező fizetési feltételekkel, beköltözhető lakással eladó.** Cim a kiadóban. 2678

**Eladó 148 kat. hold föld Nagykerékben.** Megbíztott Thury László ügyvéd, Debrecen, Kossuth-ucca 29 2771

**Eladó Csillag ucca 8. számú ház, beköltözhető három szobás lakással.** Ügynököt díjazok. 2679

**Eladó Csapóker 11 számú ház azonnal beköltözéssel** 2755

**Rézálvány, kirakatba való, továbbá férfi ruha, cipő eladó.** Hunyady-ucca 5. I. emelet, jobbra. 2790

**Eladó Beke-telep Német-ucca 24. számú új ház potom áron, május elséjére beköltözéssel.** Értkezni Kun Alfrédnél, Barna-ucca 12. 2791

**Eladó Tisztviselő-telep II. u. 15. 30 évig adamentes nagytelekű ház gazdasági épületekkel.** Értkezni a helyszínen. 2792

**Gazdák figyelmébe.** 27 sukos szekér új kocsi fizetésért eladó, Hatvan-ucca 47. szám. 2731

**Báránd községben legnagyobb vendéglő, kocsmahelyiség, mely jókarban van és jömeneteli, külön nagy táncteremmel, mellékhelyiségekkel együtt eladó.** Értkezni Palfy nagyvendéglő, Báránd. 2780

**Szénaprés jókarban levő eladó.** Cim Csapó-ucca 58. 2732

**Csapó-uccán forgalmas üzlethelyiség eladó.** Értkezni Csapó-ucca 83. 2786

**Teljes lakberendezés sürgősen eladó.** Piac-ucca 81. II. balra. 2737

**Szoba, konyha butorral sürgősen eladó.** Csapóker, Kinizsi-u. 62. 2741

**Eladó jégsekrény, hentes és mészárosoknak alkalmas.** Csapó-ucca 47. 2742

**Eladó 6 szobás modern lakással nagy udvar és istálló.** Rákóczy-ucca 60. Értkezni Darabos 6. 2743

**Gyermekkosci eladó Vigkedvü Mihály u. 27.** 2822

**Eladó szőlő hatvanuccai kertben, Döfa-u. 29.** 2724

**Eladó szép hencser, egy ágy.** Ferenc József-ucca is. Házmaster. 2800

**Eladó Mester ucca 14. számú modern ház.** Értkezni Mester-ucca 11. 2804

**Eladó üzlet Lehel-ucca 51. számú szőlő azonnal beköltözhető lakással.** Értkezhetni Piac 72. Berger. 2813

**Vendéglő, kaszárnyák mellett 3 szobával mellékhelyiségekkel, pincével, visszavonulás miatt eladó vagy házzal elcserélendő.** Közvetítőket díjazok. Cim a kiadóban. 2814

**Eladó Hatvanuccai-kert.** Gyepűsor 23. számú 535. négyszögöl szőlő beköltözhető kis lakással. Értkezni Vigkedvü Mihály-ucca 19. 2808

**Eladó Csapó 77 számú sarokház.** Értkezni udvarban a tulajdonosokkal. Közvetítőket díjazok 2807

**Mindenféle butorok, edények, rézüst katalannal, fürdőáddal, kasszák, teknők és mindenféle háztartási felszerelések sürgősen eladók.** Piac ucca 81. II. emelet. Cim a házmasternél. 2811

**Eladó angol porcellán kávés szerviz.** Timár-ucca 5. Uccai lakás. 2726

**Kosztüm selyemruhák, kabát, női óra eladó.** Simonffy-u. 37. 2801

**Új fehéremű, alig használt ruhák eladók.** Cim kiadóban. 2768

**Tanfű és terményüzlet nagyon forgalmas helyen felszereléssel együtt, elköltözés miatt, jutányosan eladó.** Értkezni Szökely-ucca 9. szám. 2803

**Fűszerüzletben bevezetett helybeli és vidéki ügynök t keres Friedmann Simon fűszernagykereskedő, Széchenyi-ucca 6. szám. 2779**

**Majorszó, baromfi tenyésztéshez értőt felvesz, fizetéshez lakást is kap.** Értkezni Jókai-ucca 1. 2784

**Fajtiszta plimut kakasok olcsón eladók.** Bartha. Tisztviselő telep, harmadik ucca, vasúti órházszal szemben 2789

**Eladó 6 HP magánjáró esélőgarnitúra vagy elcserélem nyolcas kazánért.** Rőzsa Ime, Hajdunádas 641 2796

**Eladó alig használt férfi ruha, középtermetre, Bercsényi-ucca 63, 1 ső ajtó** 2788

**Két jókarban levő ágy jutányosan eladó.** Bethlen-ucca 24 2865

**Eladó szép nagy telek modern házzal.** Görbe uca 13 2869

**Nagy kamat!**

**Fényes biztosíték. A legbiztosabb fedezet. 20—30—40 millió korona készpénz kölcsönt keresünk azonnalra**

egyik magas társadalmi állású és nagy vagyonu vevő ügyfelünk részére, annak nevében és megbízásából és szíveségből (minden közvetítési vagy munkadíj felszámítás nélkül)

Ügyfelünknek rövid időre, esetleg új termésg van szüksége e kölcsönre

**Kamatot fizet havonként öt százalékot és mindig havonként előre fizetve!**

A legnagyobb fedezet, ingatlan bekebelezési biztosítékot nyújtunk!

**Ügyfelünk a kölcsönt csak az esetre veheti igénybe, ha azt egy-két napon belül megkaphatja, később már tárgytalan!**

Azonnali ajánlatokat kér a délelőtti órákban a Nagy Lajos ingatlanforgalmi Iroda Veres-ucca 9

**Legolcsóbb bevásárlási forrás: CSILLAG TESTVÉREK**

rővidáru nagykereskedése, püspöki palota.

**Kiadó a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59.**